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Z A P I S N I K 
 

18. seje Poveljstva Gasilske zveze Slovenije, ki je bila 

v ponedeljek, 30. junija 2025, ob 17. uri 

v sejni sobi Gasilske zveze Slovenije, Tržaška cesta 221, 1000 Ljubljana. 

 

 

PRISOTNI: 

− ČLANI POVELJSTVA GZS (14): Zvonko Glažar, Marko Adamič (na daljavo), Klemen 

Repovš, Anže Bitenc, Miha Vencelj, Jože Andolšek, Mirko Brezovnik, Simon Černe, 

Marko Gorše, Andrej Grgovič, Boštjan Majerle, Stanko Močnik, Samo Steblovnik, Dušan 

Vižintin; 

− NADOMESTNI ČLAN POVELJSTVA GZS (4): Marijan Jelenko, Mitja Šantelj, Andraž Šifrer, 

Andrej Trstenjak. 

 

OSTALI PRISOTNI:  

− Miha Petek, predsednik Delovne skupine za raziskave, razvoj in evropske projekte; 

− Adriana Cividini, strokovna služba GZS. 

 

OPRAVIČENO ODSOTNI ČLANI POVELJSTVA GZS (8): Marko Bokal, Matjaž Gorenšek, Bojan 

Hrepevnik (prisoten je nadomestni član Marijan Jelenko), Gašper Janežič, Sandi Jugovac, Matej 

Miholič (prisoten je nadomestni član Andrej Trstenjak), Denis Slavec (prisoten je nadomestni 

član Mitja Šantelj), Tomaž Vilfan (prisoten je nadomestni član Andraž Šifrer). 

 

Predlog dnevnega reda: 

1. Potrditev dnevnega reda (Zvonko Glažar) 
2. Pregled in potrditev zapisnika 16. in 17. seje (Adriana Cividini) 
3. Predstavitev razvoja in predloga Meril za GEŠP (Miha Vencelj) 
4. Razprava o predlogu: 

- Uredbe o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, 
reševanje in pomoč 

- Meril za organiziranje in opremljanje gasilskih enot 
- Meril za organiziranje, opremljanje in usposabljanje gasilskih enot 

širšega pomena 
5. Preimenovanja v čine  
6. Pobude in predlogi 
7. Razno 
 

V uvodu je pozdravil poveljnik Zvonko Glažar, ki je sejo tudi vodil. Nadomestni člani so bili 

seznanjeni, da imajo v skladu s Poslovnikom o delu Poveljstva GZS pravico do razprave in tudi 

do glasovanja. 
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Pred začetkom seje so bile izvedene meritve članov Poveljstva za gasilsko zaščitno opremo, o 

čemer je podal informacije Dušan Vižintin.  

 

 

Ad 1. 

Potrditev dnevnega reda (Zvonko Glažar) 

 

Zvonko Glažar je predlagal potrditev dnevnega reda 18. seje Poveljstva GZS, ki so ga člani 

prejeli z gradivom. 

 

Stanko Močnik je predlagal dopolnitev dnevnega reda s točko: 

5. Brisanje GEŠP PGD Laško, Cerkno in Zagorje ob Savi iz osnutka Uredbe ter posredovanje 

dveh zapisnikov delovne skupine za Merila GEŠP. 

Ostale točke naj se preštevilči. 

 

Sklep št. 1 (ZA: 18, PROTI: 0): 

Potrdi se dopolnjen dnevni red 18. seje Poveljstva GZS: 

1. Potrditev dnevnega reda (Zvonko Glažar) 
2. Pregled in potrditev zapisnika 16. in 17. seje (Adriana Cividini) 
3. Predstavitev razvoja in predloga Meril za GEŠP (Miha Vencelj) 
4. Razprava o predlogu: 

- Uredbe organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, 
reševanje in pomoč 

- Meril za organiziranje in opremljanje gasilskih enot 
- Meril za organiziranje, opremljanje in usposabljanje gasilskih enot 

širšega pomena 
5. Brisanje GEŠP PGD Laško, Cerkno in Zagorje ob Savi iz osnutka Uredbe ter   
             posredovanje dveh zapisnikov delovne skupine za Merila GEŠP 
6.         Preimenovanja v čine  
7. Pobude in predlogi 
8. Razno 

 

Zvonko Glažar je pojasnil spremno besedilo, ki so ga člani prejeli z vabilom, in priložena gradiva 

na temo Uredbe in Meril. Na URSZR smo zaprosili za zadnji predlog Uredbe o organiziranju, 

opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč, vendar ga do danes nismo 

prejeli, zato smo poslali zadnji predlog, ki smo ga imeli. Z gradivom smo poslali Predlog Meril 

za organiziranje in opremljanje gasilskih enot, ki smo ga prejeli od URSZR (nomotehnični 

popravki obstoječih meril) in naj bi bil predlagan kot priloga 1 Uredbe. Poslali smo tudi predlog 

Meril za organiziranje, opremljanje in usposabljanje gasilskih enot širšega pomena, ki ga je 

potrdila zadnja delovna skupina za GEŠP na URSZR, ki pa v izdaji predmetne Uredbe še ne 

bodo njena priloga.  
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Ad 2. 

 Pregled in potrditev zapisnika 16. in 17. seje (Adriana Cividini) 

 

Zapisnika 16. in 17. seje Poveljstva so člani prejeli z gradivom. Zvonko Glažar je Adriano Cividini 

pozval k predstavitvi sklepov. 

 

Stanko Močnik je predlagal popravek zapisnika 16. seje. Predlagal je, da se zapisnik dopolni z 

zahtevo, da se članom Poveljstva GZS pošlje simulacija izračuna kategorizacije, ki jo je 

pripravila URSZR. Razpravljal je tudi o dežurstvih PGD. Povedal je, da ni izhodišč za merila in so 

škodljiva za prostovoljne gasilce. Predlagal je povečanje enot GEŠP. Opozoril je na nemir na 

terenu, ki so ga povzročila objavljena gradiva in da je tarča osebnih napadov.  

V nadaljevanju je poveljnik Zvonko Glažar povedal, da je simulacija izračuna predmet naslednje 

točke dnevnega reda in bo prikazana skozi predstavitev, ki jo je pripravil predsednik komisije 

GEŠP. 

 

Sklep št. 2 (ZA: 18, PROTI: 0): 

Potrdita se dopolnjen zapisnik 16. seje in zapisnik 17. seje Poveljstva GZS. 

 

Ad 3. 

Predstavitev razvoja in predloga Meril za GEŠP (Miha Vencelj) 
 

 

Zvonko Glažar je besedo predal Mihi Venclju, ki je predstavil trenutni predlog Meril za 

organiziranje, opremljanje in usposabljanje gasilskih enot širšega pomena, ki ga je pripravila 

delovna skupina na URSZR. Pred današnjo sejo Poveljstva pa je zasedala tudi Komisija za 

gasilske enote širšega pomena pri Gasilski zvezi Slovenije.  

 

Miha Vencelj je predstavil zadnji predlog Meril za organiziranje, opremljanje in usposabljanje 

gasilskih enot širšega pomena s pomočjo powerpoint predstavitve, ki se priloži zapisniku, 

članom Poveljstva pa predstavitev po seji pošljemo po e-pošti.  

 

Ad 4.  

Razprava o predlogu: 

- Uredbe o organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in 

pomoč 

- Meril za organiziranje in opremljanje gasilskih enot 

- Meril za organiziranje, opremljanje in usposabljanje gasilskih enot širšega pomena 

 

Zvonko Glažar je predlagal, da se v razpravi člani osredotočijo le na predlog Meril za 

organiziranje, opremljanje in usposabljanje gasilskih enot širšega pomena, ki je bil predstavljen 

s strani Mihe Venclja.  

Poudaril je, da je bila enaka vsebina meril poslana tudi z gradivom. Poudaril je pomembnost 

gasilskih enot GEŠP, ki se izraža v hitrem in zelo strokovnem odzivu. Na podlagi izjemno dobro 
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pripravljene analize s strani Komisije za GEŠP, tako pri URSZR in GZS, je razbrati, da po 

kakovosti storitve ni razlik med poklicnimi in prostovoljnimi enotami. Ni pa zanemarljiva razlika 

med stroški dela med prostovoljnimi in poklicnimi strukturami. Pri globalnem načrtovanju 

gasilke službe in potrebe po prostovoljcih v prihodnje pa nikakor ne smemo s poveličevanjem 

GEŠP društev zavirati pomena enot nižjih kategorij in v tej smeri poziva člane Poveljstva GZS, 

da podajo svoje izkustvene predloge na merila o GEŠP. 

Povedal je, da Gasilska zveza Slovenije in člani delovne skupine nikoli niso bili vprašani za 

podajanje mnenja za dodajanje treh novih enot GEŠP pri GZS na spisek v osnutek Uredbe, kot 

tudi niso nikoli bili pozvani k podaji mnenja, če bi katero enoto brisali iz seznama GEŠP enot, ki 

je v aktualni Uredbi. Na zadnjem sestanku delovne skupine pri URSZR so občine zahtevale 

brisanje treh novih enot GEŠP iz spiska v osnutku Uredbe z utemeljitvijo, naj se najprej 

pripravijo merila, ki jih do sedaj ni bilo, in na podlagi meril ugotovi potrebe po dodajanju oz. 

brisanju enot GEŠP. 

Zvonko Glažar je še enkrat poudaril, da od URSZR nismo prejeli novega predloga Uredbe o 

organiziranju, opremljanju in usposabljanju sil za zaščito, reševanje in pomoč. Imamo pa 

zagotovilo, da bo URSZR imenovala komisiji za dokončno pripravo vsebine priloge 1 (Merila 

GE) in priloge 2 (Merila GEŠP), ki bosta uskladili vsebine do septembra 2025. Dokler ne bo 

vsebina popolnoma usklajena, novi prilogi 1 in 2 k Uredbi ne bosta predlagani v sprejem. 

 

Miha Vencelj je dodal, da priloga 2 ni bila objavljena na portal E-demokracija, saj je bil 

postopek ustavljen s strani občin z razlogom, da morajo biti merila GEŠP najprej usklajena. 

 

Andrej Grgovič je vprašal, ali je že narejena simulacija stanja po trenutnem predlogu meril 

GEŠP, ki bi pokazala potrebe po ustanovitev novih enot in morebitno brisanje katere od 

obstoječih enot GEŠP. 

 

Miha Vencelj, je odgovoril, da ne in dodal, da je najprej potrebno uskladiti in sprejeti merila 

GEŠP. Določiti pa bo potrebno tudi periodiko preverjanja izpolnjevana pogojev meril za 

prihodnje (na 3 ali 5 let). 

 

Zvonko Glažar je poudaril, da Merila GEŠP še niso sprejeta in lahko predlagamo dopolnitve.  

 

Samo Steblovnik je vprašal glede prilog Uredbe 3 (cestni predori) in 4 (železniški predori). 

Omenil je težave na železniški progi pri Fali.  

Dušan Vižintin je odgovoril, da je priloga 4 podpisana s strani generalnega direktorja URSZR, 

prilogo 3 pa smo obravnavali na seji Poveljstva v PGD Velike Poljane in dobili dva predloga, ki 

smo jih posredovali in obravnavali na DS in je bila URSZR zadolžena, da pošlje odgovore. 

 

Miha Vencelj je dodal, da je teren v Sloveniji zelo razgiban in raznolik. Podal je primer iz 

njegovega domačega območja, kjer gasilske enote ne morejo prispeti na kraj nesreče v 20 

minutah, in ni možno ustanoviti enote GEŠP, ker teritorialno tam ni nobenega PGD,in primer, 

kjer gasilske enote sploh ne morejo do naselja dostopati z vozili.  
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Stanko Močnik je pripomnil, da se umetno skrajšujejo časi prihoda enot GEŠP na lokacijo 

intervencije. Cilj bi moral biti pomagati občanom v čim krajšem času.  

 

Miha Vencelj je predlagal, da pošljejo regijski poveljniki predloge in pripombe na osnutek Meril 

GEŠP. 

 

Dušan Vižintin je v začetku poudaril, da govori kot regijski poveljnik Podravske gasilske regije, 

ki ima 106 PGD.  Prepričan je, da je treba ločevati med gasilsko stroko in ostalimi merili, 

zapisanimi v predlogu Uredbe. V vsebini uredbe o gasilski stroki govorimo v delu, kjer 

navajamo vrste nesreč, njihov obseg oz. velikost, ter v delu, kjer govorimo o odzivu na te 

nesreče, torej o načinu posredovanja, številu potrebnih gasilcev in potrebne gasilske tehnike. 

Dostopni časi in razdalje pa niso del gasilske stroke, ampak so standardi države v odnosu do 

poškodovanega iz vidika v kakšnem času od nastanka nesreče bo deležen pomoči tako gasilske 

kot reševalne službe. Država postavi standarde za pomoč državljanom ob nesrečah, gasilci in 

druge službe pa reševanje in pomoč izvajamo. Sam bi kot državljan želel, da se mu zagotovi 

pomoč v primeru nesreče v čim krajšem času in verjetno ni nikogar, ki si tega ne bi želel enako. 

Meni, da bi se na odzivne čase v osnutku meril morale odzvati lokalne skupnosti oz. občine, ki 

so odgovorne za varnost občanov. Gasilska zveza Slovenije pa mora tudi podati predloge k 

osnutku meril. Predlaga tudi, da se trenutna rešitev za območja, kjer je dostopni čas med 20 in 

30 minut iz vidika rešitev spremeni na način, da se v teh primerih najprej pristopi k iskanju 

rešitve z ustanovitvijo nove GEŠP enote, če pa te ni možno ustanoviti, pa se uporabi rešitev z 

dvojnim pokrivanjem. To je zagotovo način, ki standard pomoči poškodovancu dviguje, saj bi 

bil z ustanovitvijo nove GEŠP enote čas skrajšan, z dvojnim pokrivanjem pa še zmeraj ostane 

med 20-30 minut. V Podravski regiji je zagotovo problematičen tunel v Lenartu, ki ga lahko 

pokrivata enota GB Maribor ali enota PGD Gornja Radgona, ki imata dostopne čase več kot 20 

minut. Tudi delovne nesreče moramo definirati, zato pripravimo konkretne predloge sedaj, ko 

smo dobili osnutek in slišali predstavitev. Boji se, da bi trenutno zapisano (delovne nesreče, ki 

zahtevajo tehnično reševanje) razumeli, kot da na vseh delovnih nesrečah posredujejo enote 

GEŠP, saj v bistvu gre pri takih nesrečah vedno za neke vrste tehnično reševanje, saj že sama 

uporaba opreme za stabiliziranje ali pa uporaba vzvoda, narejenega iz debelejše veje je v 

bistvu tehnično reševanje, kar pa znajo in zmorejo narediti tudi PGD, ki niso GEŠP enote. To jih 

tudi učimo in predmetnik ter teme pri učnih programih imajo za tehnično reševanje 

predvidenih veliko ur. Sistem z osrednjimi gasilskimi enotami je dobro zapisan, je dobra rešitev 

za ohranjanje gasilcev, treba pa ga  je pametno izvajati in to na način, da način delovanja enot 

ne bo odvisen od dogovorov posameznih enot in bodo zato, ker se na določenih območjih 

dogovori sklenejo na nekaterih pa ne (ego posameznikov), imeli poškodovanci različne 

standarde nudenja pomoči od gasilcev. Definirati je treba, kaj izvaja osrednja gasilska enota 

kot njene prve ukrepe, in meni, da le-ta zato posebne opreme ne potrebuje, saj imajo osnovno 

opremo v osnovnih operativnih vozilih.  

 

Stanko Močnik je dodal, da imajo težave s sosednjo enoto GEŠP, sodelovanje ni dobro.  
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Miha Petek je dodal, da nikjer v dokumentih ni omenjenega regijskega poveljnika, strinja pa se 

z osrednjimi gasilskimi enotami.  

 

Marko Gorše je predlagal, da bi morala imeti vsaka enota GEŠP, ki ima koncesijo od države, 

dodatno še 15 operativnih gasilcev za primer rednih intervencij v primeru hkratnosti 

intervencij, saj sicer ne morejo opravljati rednih nalog javne gasilske službe.   

 

Jože Andolšek je vprašal, kakšen je postopek za dodatne enote GEŠP, na kar je odgovoril Miha 

Vencelj, da bodo podlaga merila, ki jih obravnavamo. 

 

Stanko Močnik je povedal, da je PGD Cerkno dalo pred časom vlogo na GZS in URSZR, 

predhodno so dobili tudi soglasje gasilske regije, sedaj pa je bila enota brisana iz spiska v 

predlogu Uredbe, kamor je bila v postopku sprejemanja nove Uredbe že dodana.  

Dušan Vižintin mu je povedal, da je v delovni skupini na URSZR od leta 2019 in da so bile vse 

vloge obravnavane, in nobena nova enota ni bila dodana na seznam brez potrditve delovne 

skupine. Vse nove vloge, ki so bile sprejete (tudi vloga PGD Cerkno) so bile na delovni skupini 

obravnavane in iz razloga priprave meril (ki jih do sedaj in trenutno še sedaj ni) je delovna 

skupina sklenila, da s presojo počaka do sprejetja meril. Želi poudariti dve dejstvi. Prvo, da se 

strinja in tudi sam meni, da stvari trajajo predolgo, drugo dejstvo pa je, da je bil v primeru 

predloga nove Uredbe seznam enot GEŠP dopolnjen mimo delovne skupine, kljub drugačni 

običajni praksi. Kako in kdo je bil tisti, ki je predlagal in umestil nove enote v predlagan seznam 

pa ne ve, ker o tem tudi ni bila delovna skupina obveščena.   

 

Miha Vencelj je dodal, da merila ne bodo rešila vsega in da je treba najprej postaviti okvirje, 

zato potrebujemo merila.  

 

Mirko Brezovnik je poudaril problem delovne nesreče v odročnih krajih, npr. v Solčavi. V 

vsakem primeru bodo aktivirali lokalno gasilsko enoto in ne bodo čakali na prihod enote GEŠP. 

Enak primer naznani tudi Dušan Vižintin v primeru od enote GEŠP oddaljenega Šmartnega na 

Pohorju, Frajhama,…  

 

Na mnenje Marka Gorše, da enota GEŠP, ki izvozi na intervencijo in v tistem trenutku več ne 

zagotavlja izvajanja rednih nalog javne gasilske službe, ter bi zato morala imeti vsaka enota 

GEŠP, ki ima koncesijo od države, dodatno še 15 operativnih gasilcev se odzove Dušan Vižintin. 

Meni, da to ne velja zgolj za enote GEŠP, saj tudi ostalim enotam se lahko zgodita dve hkratni 

intervenciji, zato ni rešitev v zahtevi po dodatnih 15 gasilcih, ampak v ustrezno pripravljenih in 

pravilno izvajanih načrtih alarmiranja, ki take primere rešujejo z aktiviranjem sosednjih 

gasilskih enot. Dodatni gasilci ne morejo reševati tega problema, saj nimajo na razpolago 

gasilske tehnike, ki je na lokaciji prvega dogodka.   

 

Miha Vencelj je dodal, da so delovne nesreče opredeljene v osnutku Uredbe in Meril GEŠP, 

zato moramo podati pripombe. Predlaga, da določimo rok za pripombe za člane Poveljstva.  
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Zvonko Glažar je na osnovi razprave predlagal sprejem sklepa.  

 

Sklep št. 3 (ZA: 18, PROTI: 0): 

Člani Poveljstva GZS so enotni, da se na osnutek Meril za organiziranje, opremljanje in 

usposabljanje gasilskih enot širšega pomena odzovemo z naslednjimi smernicami: 

- skrajšanje časov prihodov na intervencijo; 

- sočasno aktiviranje osrednjih gasilskih enot; 

- vključevanje regijskih poveljnikov pri pripravi načrtov aktiviranja; 

- pri časih prihoda med 20 do 30 minut najprej preučiti in vključiti dodatno 

enoto GEŠP in nato urejati dvojno pokrivanje enot; 

- tudi poklicni gasilci morajo zagotoviti izvoz 6 gasilcev na najnižjo kategorijo 

nesreče, 

 

Člani Poveljstva GZS pošljejo poleg zgornjih smernic še konkretne predloge in pripombe na 

osnutek Meril za organiziranje, opremljanje in usposabljanje gasilskih enot širšega pomena z 

utemeljitvami do 15. 7. 2025 na GZS. 

 

 

Ad 5. 
Brisanje GEŠP PGD Laško, Cerkno in Zagorje ob Savi iz osnutka Uredbe ter 

posredovanje dveh zapisnikov delovne skupine za Merila GEŠP 
 

Stanko Močnik je vprašal, kdo je zahteval umik novih treh enot GEŠP iz osnutka Uredbe in 

zakaj ni dobil zapisnikov zadnjih dveh delovnih skupin. 

 

Miha Vencelj je odgovoril, da zapisnikov ni. Na zadnjem sestanku je Združenje občin zahtevalo 

povrnitev vsebine spiska enot GEŠP na obstoječega. Stanka Močnika pa je vprašal, kdo pa je 

predlagal dodajanje teh treh enot na spisek enot GEŠP, ker preko komisije in delovne skupine, 

v kateri sodelujejo trije predstavniki GZS tak predlog ni bil podan. To sta potrdila tudi Dušan 

Vižintin in Andraž Šifrer, ki sta oba člana delovne skupine.  

 

Zvonko Glažar pa je povedal, da je na zadnjem sestanku na URSZR jasno povedal, da nima 

mandata Poveljstva GZS, da bi glasoval za tri nove enote GEŠP, kakor tudi ne za izbris 

katerekoli enote. Prav tako je poudaril, da si ne želi situacije, da bi na Poveljstvu GZS prišlo do 

glasovanja, katerega izid bi bil mnenje GZS do novih GEŠP in črtanje obstoječih GEŠP. Kot smo 

na današnjem sestanku razbrali je bila retorika vseh razpravljavcev v smeri, da podajamo 

predloge za korekcijo priloge 2, katere izračun bi bil dopuščanje novih GEŠP. Mogoče tudi več 

kot tri in vse to v interesu varnostne blaginje državljanov in drugih, ki bi potrebovali pomoč 

gasilske službe. Umik treh enot GEŠP iz osnutka Uredbe je predlagalo Združenje občin z 

utemeljitvijo, naj se najprej sprejmejo Merila GEŠP, nato se analizira stanje in po potrebi 

spreminja spisek.  

Miha Vencelj je proti takemu razvoju slovenskega gasilstva, da se enote vključujejo na 

sezname mimo strokovne delovne skupine.  
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Ad 6.  

Preimenovanja v čine 

 

Zvonko Glažar je predlagal v potrditev spisek napredovanj v gasilske čine v obdobju od 12. 3. 

do 24. 6. 2025, ki so ga člani prejeli z gradivom. 

 

Sklep št. 4 (ZA: 18, PROTI: 0): 

Poveljstvo potrjuje napredovanja v gasilske čine v obdobju od 12. 3. do 24. 6. 2025. 

 

 

Ad 7.  

Pobude in predlogi 

 

Zvonko Glažar je člane Poveljstva GZS obvestil, da bo za njih na voljo poveljniško vozilo PV-1 za 

intervencije v času požarne sezone. Kontakti v strokovni službi: Dušan Vižintin, Adriana Cividini 

in Irena Koprivc). 

Obvestil je tudi, da bo v naslednjih dneh srečanje delovne skupine za pripravo programa seje 

in usposabljanja Poveljstva, ki bo v začetku oktobra v Sežani na temo ukrepanja ob poplavah in 

drugih nesrečah.  

Poročal je tudi o seji Upravnega odbora, ki je bila pred 14-imi dnevi. Imenovali so novo 

Delovno skupino za pripravo Statuta GZS in potrdili zaposlitev nove sodelavke v muzeju. 

Obravnavali so tudi problematiko nastopa pevskega zbora v gasilskih uniformah na 

strankarskem kongresu. Dogajanje iz seje Upravnega odbora je bilo kljub drugačnemu 

dogovoru v nekaj minutah posredovano v medije, kar ni dobro. 

 

Andrej Grgovič je poročal o izvedenem Državnem gasilskem tekmovanju v dneh 14. in 15. 

junija 2025 v Gorišnici v Podravski gasilski regiji. Sodelovalo je okoli 5.000 tekmovalcev. Vse je 

funkcioniralo odlično, za kar prejemamo same pohvale. Prvič je bilo organizirano tudi srečanje 

tovarišev sodnikov, ki so sodili na najvišjih tekmovanjih in so zaključili s svojim delom.  

Obvestil je tudi, da smo dva dni po Državnem gasilskem tekmovanju prejeli informacijo, da je 

Gasilska olimpijada leta 2026 v Belinu odpovedana. Mednarodna gasilska organizacija CTIF in 

njuni komisiji za tekmovanja in mladino iščejo rešitve za organizacijo olimpijade na drugi 

lokaciji. 

 

Simon Černe je poročal, da so bile na njihovi seji regijskega poveljstva podane pripombe, da se 

za delo za GZS najemajo gasilci, ki imajo podjetja, sicer pa v lokalnih gasilskih organizacijah niso 

dejavni. Predlagajo, da se pred sklepanjem pogodb preveri aktivnost gasilcev v domačih PGD 

kot prostovoljcev, kar nam omogoča tudi Vulkan.  

 

Zvonko Glažar se je zahvalil za podan predlog, ki ga tudi sam podpira. Povedal je, da se število 

inštruktorjev povečuje in se bo ta pogoj lahko hitro upošteval.  
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Jože Andolšek je predlagal, da bi v prihodnje delili vodo na zaključni prireditvi Državnega 

gasilskega tekmovanja in podobnih prireditvah.  

Zvonko Glažar je odgovoril, da smo se o tem pogovarjali in se nismo odločili za delitev vode, saj 

je vsak tekmovalec dobil za darilo bidon za vodo, za točenje pitne vode pa je bilo na voljo 35 

pip. Na to je opozarjal tudi moderator tekmovanja, vključno z navodili, da lahko vodo nesejo 

na zaključno prireditev v žepu delovnih hlač.  

 

Jože Andolšek je vprašal tudi glede pogojev za dohodninsko olajšavo, ali se bo skrajšala doba 

operativnega staža na 5 let, da bi bili lahko vključeni v dohodninsko olajšavo tudi mlajši 

operativni člani. Sedaj je pogoj 10 let operativnega dela in niso vsi starejši tako aktivni kot 

mlajši. 

Zvonko Glažar je odgovoril, da zaenkrat ni predvidenih sprememb, da je to določeno z 

zakonodajo. Adriana Cividini je dodala, da operativne člane lahko PGD prekategorizirajo v 

člane gasilske organizacije, če niso dejavni na operativnem področju. Opisala je tudi postopek 

za naknadno uvrstitev člana na spisek upravičencev za dohodninsko olajšavo, če je bil kakšen 

član izpuščen ob oddaji konec januarja. V takem primeru mora član podati ugovor na odločbo 

FURS, hkrati pa v PGD dobiti potrdilo, da izpolnjuje pogoje, kar mora biti razvidno iz Vulkana. 

Na podlagi potrdila in Vulkana GZS predlaga URSZR naknadni vpis v evidenco, URSZR pa javi 

naprej podatke na FURS.  

 

Zvonko Glažar je izpostavil primer temeljnega usposabljanja, na katerem ni bilo opravljenih 

dovolj ur praktičnega dela pri taktiki, kar se še preiskuje. Tečajniki so se na praktičnih vajah na 

Igu pohvalili, da na tečaju niso izvedli dovolj ur. Opozoril je, da regijski poveljniki tega ne smejo 

dopustiti.   

 

Andraž Šifer je poročal o intervenciji ob požaru industrijskega objekta v podjetju Seaway v 

Zapužah, kjer predelujejo plovila na hibridni pogon. Predlagal je uvrstitev predstavitve 

intervencije na naslednji strokovni posvet poveljnikov. Na intervenciji so sodelovali gasilci GZ 

Radovljica ter PGD Bled in Zabreznica kot tudi poklicni gasilski enoti iz Jesenic in Kranja.  

 

  Ad 8.  

Razno 

Razprave pod to točko ni bilo. 

 

Seja je bila zaključena ob 20.00. 

 

 

              Zapisala:  

        Adriana Cividini, 

Vodja za področje operative 

    Poveljnik:  

 Zvonko Glažar  

 


